h = 12 m magas domboldalon két ut visz felfelé. Az egyik 36 m hosszi, a legerGsebb emelkedés iranyaban, a masik
8 egyenes szakaszbol 4ll6 szerpentin, amelynek szakaszai 30°-0s szoget zarnak be a lejt6 szintvonalaival.

a) Mekkora atlagos teljesitményt fejt a a két aton az a 72 kp sulyd ember, aki masodpercenként kettst 1ép és
lépéshossza % m?

b) Hany lépést tesz meg masodpercenként, ha a meredekebb uton akar haladni azzal a teljesitménnyel, amellyel a
szerpentinen haladt az a) pont szerint? (Tekintsiik a domboldalt sik feliiletnek!)

¢) Mi a helyzet, ha ugyanerre a domboldalra egy elegendGen széles lépcss vezet fel 15 cm magas lépcsskkel?



